

ظاہر

ج کی پول کی
باعث کہیت
ہست کہ نامہ
پہنوں کا ملو
یہ ہے ہر ایک
بہ سب ذیل
نیوگ و پندرہ
ویدہ امت

عروف
ورما
ان

اخبار نہ پہنچنے کی شکایات

آج کل اخبارات نہ پہنچنے کی عام شکایات

ہو رہی ہے۔ الحمدیش کے بعض قدران ہکوازان لکھنکر سے تھے کہ اخبار وطن وکیل وغیرہ ہکوا پستور مانا ہے مگر الحمدیش ہی نہیں ملتا۔ گوہم ان کو جتا دیتے تھے۔ کہ ہمارا اس میں قسود نہیں۔ لیکن شامدان کو ذرا پہنچتا ہوا۔ اسدفر وطن نے بھی پیچھے پکار کی ہے۔ کہ در سو مظلوم شکایتی کئے ہیں کہ یکم فروری کا وطن نہیں ملا۔ الحمدیش کے یکم فروری کے پرچے بھی بہت کم ہو چکے ہیں۔ پس نازن بجائے اسکے کہ بہتم الحمدیش ہر ہنگامی کرین اسکا تارک اسیلح کیا کرین۔ جو الحمدیش میں ہیشہ لکھا جاتا ہے۔ الحمدیش اور اطراو سے بڑھ کر اپنی صفائی کا ثروت دینے کو ہیشہ لکھا کرتا ہے کہ جس کھسکا کو اخبار نہ ملے۔ وہ اسی ہشتہ کے اندر اطلاع کرین۔ تو در سراج چہ ہراہ آئندہ پرچہ لکھا جائیگا اگر وہ دیر سے کرین گے تو کم شدہ پرچہ ہر گاہ بھیجے جائیگا ہر ہشتہ اس پر عملی ہوتا ہے۔ تاہم ہارو بعض قدران دو تین ماہ کے بعد آنا لکھتے ہیں۔ کہ اخبارات ہشتہ ہینوں سے نہیں آتا۔ خدا معلوم الحمدیش تو حضرات انیا علیہ السلام کے حق میں بھی علم غیب کے قابل نہیں۔ مگر ان حضرات کو منبر الحمدیش کی نسبت یہ خیال کیسے ہوتا ہے۔ کہ ہم اوسکو بھیجی کریں گے تو یہی وہ جان جائیگا۔ کہ اخبار اتنی مدت سے فلان شخص کہ نہیں ملا۔ اسلئے اس دفعہ وضاحت سے لکھا جاتا ہے۔ کہ دوپہر کسی قسم کی ہنگامی نہ کیا کرین اخبار ہر ایک کھسکا کو برابر جاتا ہے۔ ڈاکخانہ کی کوتاہی سے اگر نہ ملے تو ایک روز ناظر کر کے فوراً اطلاع دیا کرین۔ مگر اپنا نمبر فریاری اور نمبر پانچ پرچہ ہم شدہ کا تھلا بھی ضروری ہے۔ اگر اسی ہشتہ دبتلا وینگو۔ تو ہر گاہ بھیجا جائیگا۔ محصلہ ایک اس دیر کے بدل میں ہر اتنا بھیجیں۔ نیز ایک شکایتی کارڈ فوراً اپنو صوبہ کہ جنرل پرسٹ ماسٹر کو ہر گاہ لکھ دیا کرین۔ کارڈ کی پیشانی پر (دکھانت ڈاکخانہ) ضرور لکھا ہو۔ اندر اسکے لکھ دین۔ کہ ہارا اخبار الحمدیش ہکوا فلان تاریخ کا ہینوں ملا۔ مہربانی کر کے اسکا انتظام فرما دین کہ باقاعدہ ملا کرے۔

مکہ واضح ہے۔ کہ الحمدیش اپنی صفائی بتلائے کہ ہر وقت مستعد ہیں مگر اطلاع کا پہنچنا شرط ہے۔

شفا خاندین لائے۔ ناک لائے اور جب بنے سی دیا اور ایک ماہ پہنچے ہی دیا اور ایک ماہ لکھا کاٹ دیا۔ غیر اسکو کچھ کام آگیا۔ اس میں اپنا اشتاد صاحب مولوی غلام احمد صاحب کا بیان اپنے کا فن شناسا ہو اکتیا ہون۔ اس مولوی نے دیوبند میں کھیل علم کیا ہے۔ وہ اب ایک گاؤں میں رہتے تھے۔ وہاں لڑکوں اور لڑکیوں کو پلانی تھے۔ خود صفی مذہب تھے۔ ذمہ یہ تھا کہ ایک لڑکی نوجوان کے ساتھ دوستی ڈال لی۔ اور جو کچھ ملاگی کا آتا۔ اسی کے حوالے کر دیتے تھے۔ پیچھے اسکے والدین اور اس کے خاوند ہشتہ دروں کو ہستہ ملا۔ کہ یہ مولوی جباری لڑکی پر عاشق سے۔ انکو فریاد کی۔ انہوں نے کچھ واؤ لگایا مگر نہ چلا۔ منہ کیا وہ باز نہ لائے۔ اور ہر گاہ کہ لڑکی کچھ کر لے سے میں عاشق ہوں مگر جانا منظور ہے لیکن جہاں منظور نہیں۔ خیر وہ فریاد تھے انہوں نے ایک روز باہر لکھا کہ مولوی صاحب گرا لیا اور گرن پر پانوں رکھ کر زبان مبارک کو باہر نکال لیا۔ اور ٹوسے کے ساتھ ہانگ ٹائی (مگر اچھی طرح کاٹی نہ گئی) اور تو ان کے پاس گوئی ہتھیار نہ تھا۔ ہر ناک مبارک کاٹ ڈالا۔ اور ہر اسکے دست مبارک کی باہی آئی۔ اسکا بھی کام تمام کر دیا۔ مولوی صاحب بیہوش ہو گئے۔ ہر ہوش آئی۔ گاؤں کو خود چلا گئے۔ ہر پولیس نے لاہور میں پہنچا دیا۔ مگر وہ حالات میں ہیں تحقیقات ہر ہی ہے۔ فاعل دوا لی تھے۔ غیر مقلد تھے بلکہ حقیقی لکھتے تھے کہ حقیقی گرفت مند۔ دیکھئے ان کو کیا حکم ہوتا ہے۔

(راقم نظام لاہور)

(ایڈیٹرز) اہل فقہ کو اب معلوم نہا ہوا کہ واقع کیا ہے۔ اسے بیچارے مقتول کا نقشہ یہ تھا کہ

ہم دم سے گئے ہم کیلئے ہمدم کی شہد ہم نہلا
کیا دل کو بہ دلغ غیب ہوا ہم کسی گلو ہم نہلا

اہل تقلید پر چند سوال

چند سوال جن میں جن میں اہل تقلید
اہل فقہ و نیز دیگر مقلدین سے ہیں۔
جواب مہربانی اپنا اخبار الحمدیش میں منبجہ کر کے شائع کرا دیجئے گا۔
دل خلا ما شدین کا کیا مذہب تھا۔ دل آتسا لیکہ کا کیا مذہب تھا دل جو زیب
ان نرگان میں کا تھا وہی مذہب ہر مسلمان کا ہو کر کیا مضائقہ؟
راقم سلاست ملی بیچاری از سیوان۔

عام قاعدہ: چلو دیکھو ہفتہ اطلاع اپنے اخبار و ہر ہفتہ ہفتہ اربعہ

اخبارات نہ پہنچنے کی عام شکایات

اہل حدیث کا مذہب
پیشوا اجماعیہ اہل حدیث

نہیں۔ کچھ قبل از معلومات ضروریہ وہ اس امر کا اظہار صاف الفاظ میں کر چکے تھے کہ روح واردہ انہی ہے اس لئے بعد کو جو اسکا وجود ان کے ظاہر کی وہ گوصاف اللہ درمیں نہیں ہے۔ تاہم اس کے معنی پر زور اسانور کرنے سے واضح ہے۔ کہ وہ روح واردہ کا مخلوق و حادث ہونا تسلیم کر گئے ہیں ہتیار چہ پرکاش مٹا گیا ہے سب عالم ہدایت سے پیشتر تاریکی میں چھپا ہوا شکل رات ناقابل تیز اور آکاش کے مثال تھا۔ اور فریخہ در پر شیور کے مقابلہ میں ہی روح واردہ اس سے مماثل تھا۔ بعد ازاں پیشوا اسکا اپنی تدریج سے حالت عدت سے حالت اصل میں لایا۔

نوٹ قابل غور آریہ جہاں شہہ اسکی لازمی و غیر ظانی کی حالت ہمیشہ کیساں نہیں رہتی؟

اسکیا مادہ و روح کا مثل آکاش ہونا اپنی اصلی حالت پر قائم نہ رہنا اور فنا ہونا نہیں ہے۔

حالت آکاش سے روح واردہ و تمام کائنات کا ظہور ہستی سے ہستی کا ہونا نیز ہستی سے سب عالم ہدایت سے پیشتر تاریکی میں چھپا ہوا شکل رات ناقابل تیز آکاش کے مثال اسی طرح سے تہا جس طرح سے کہ یہ یہ انصافوں روشنائی کا غنہ ہذا میں قبل ہر نظر ظاہر کر کے تھی تھا کسی اور طرح سے؟

ہمارے ان سب اعتراضات کا جواب آج تک آریہ ہاشون لکھے ہیں

وہا البتہ صرف یہ ہدیش کیا ہے کہ جو ہم ان کے جواب کے اگر ہم فانی ایشور کہ ہم فانی ایشور۔ اس کی رعایا روح واردہ کو اللہ نے جانیں۔ تو ایشور کی ہستی بیکار محض ثابت ہوتی ہے۔ اور بیکار محض مدغم کے مثل ہے۔ اور یہ ایشور کے واسطے وحش ہے۔ دو سکر گرت و دوزخین ایشور کے ہمارہ نہ ہیں۔ تو دنیا کس طرح پیدا ہو۔ کہاں سے دنیا کا مادہ اور کس جگہ سے رو عین لائی جائیں اسکا کام ہوا

فی الحال مختصر لفظوں میں ہم یہ تو ہیں کہ ہمارے عقیدے سے اسوقت بھی ایشور کی ہستی بیکار محض ثابت ہوتی ہے۔ اس لئے کہ روح واردہ و فنان قدرت ان تینوں کو آپ انہی و غیر فانی مانتے ہیں۔ پس بتلائی ان تینوں کی موجودگی میں اب ایشور کا کیا ضرورت ہائی ہی۔ اسی وجہ سے ایشور کی ہستی تو آپ محض بے بیست ناتج

ہیں۔ تمہارا اسانور کرنے کے بعد ضرور آپ ایشور کی ہستی کو مفاضلت میں متکلف ہو کر کر دینا اور سیدی و ہریت کی راہ میں گئے رہیں اس سبھی کو ایشور مانو جو اپنی ہستی کے قیام میں غیر کی محتاج نہیں۔ دنیا کے ہونے یا نہ ہونے سے اس کی ہستی ہمیشہ ثابت

صفت میں کبھی ہستی نقص و لا ذوال کو گناہش نہیں ہستی سے ہستی کا خدا کی خاص صفت خالقیت ہے جو دوسرے میں نہیں اگر ہستی سے ہستی نہیں۔ تو صفت خالقیت ندارد سے سوچو اور زور کر کہ خالقیت کس کو کہتے ہیں جو خدا کے واسطے مخصوص ہے اسی وجہ سے ہر کو اس کی نظیر نہیں ملتی۔ اور نظیر تلاش کرنا ہی تمہارا عیث ہے۔ اس لئے کہ یہ نظیر کے صفت ہی ہے نظیر ہوتے ہیں اور سننے آریہ ہاشون کے تعلیم یا دیگر فرقہ سے صرف انہیں تین مذکورہ بالا کی قدامت پر اتنا نہیں کیا بلکہ علاوہ اس کے چار اور قدیم مانتے ہیں اور طرفہ تر یہ تین قدیم سبق اللہ کو غیر مخلوق اور وہ اس کے چار قدیم کو مخلوق مانتے ہیں۔ اور وہ یہ ہیں۔

اور وہ یہ ہیں۔

نمبر	نام	قدیم	کیفیت
۱	دنیہ	۱	یہ قدیم نہیں ہو سکتا۔ دیکھو ستیا رتھ پرکاش صفحہ ۵۵۲۔ اتصال پیدا ہونے کی ابتدا ضرور ہوتی ہے اور نوٹ صفحہ مذکورہ پر بھی مثل تسلیم ہونے کا باطل ہے۔ چونکہ ہر ایک دنیا کی ابتدا ضرور ہوتی ہے اس لئے کہ وہ دور مسلسل و اتصال سے بنتی ہے۔ ایسے دنیاؤں کا مجموعہ جس سے دور بننا ہے ضرور ابتدا رکھتا ہے۔ (اقول) غیر فانی چیزوں کا مجموعہ بھی فانی ہوتا ہے اور ابتدا اتہا کہنے والی چیزوں کا مجموعہ بھی ابتدا ہونا رکھتا ہے۔
۲	وید	۲	وید کے اندر رونی مضامین و دیگر مخلوق جو تسلیم کرتے ہیں اور دوسرے قدامت سے گرتے ہیں تاہم اس کے قدیم ہونے کا ثبوت دور مسلسل کے قدیم ثابت ہونے پر منحصر ہے۔
۳	آریہ	۳	وید کی قدامت وید کے مانتے والوں کی قدامت سے خبر دینی ہے۔ اس لئے وید کی قدامت ثابت ہونے پر آریوں کی قدامت منحصر ہے۔
۴	شور	۴	آریوں کی قدامت شوروں کی قدامت پر وال ہے اس لئے آریوں کی قدامت ثابت ہونے پر شوروں کی قدامت منحصر ہے۔
<p>اسی طرح اور بھی عقل کے خلاف قدامت یا دنیا کے تعلیم یا دیگر فرقہ سے گرتے ہیں اس کی ضرورت بلکہ ضرورت ذیل میں ملاحظہ ہو۔</p> <p>۱۔ روح بے جسم کے کوئی فعل نہیں کر سکتی۔ لیکن روح کو جسم اس کے افعال کے نتیجہ میں ملتا ہے۔</p>			

ضد
تختہ کر کے لایا
برکت ہو
والس نے ا
آپنا ہے۔
علیہ شریک
۲۰۲۰
پتہ پتہ
پر لاں
و غیر قابل
الہ
عبد العز
جلد سابع
تعلیم

موقوفہ شیعہ - کہ وہ ایک تعلیم دہا گواہ اعتراض کریں۔ خود ہی مضمون شفاعت "تجزیہ کر کے مشہور کروایا۔ کیا اس کو مستند نہیں کہ بائبل سماجی اپنی آزادی کو محسوس کرنا لگ گئی ہیں شاید کسی لٹواری کی دفعہ وہ درویشی سماجی اشتہار پر نہیں لگا جو یہ

نفاذ دہرم کا بھتا ہے آخر جب کبھی جہاں صداقت و صداقت و صداقت آزادانہ جس کا بھی چاہے علاوہ اس مذہبی کمزوری کا اختلاف بڑی کا یہ حال ہو کہ ۲۰۲۰ فروری کا مباحثہ کا اشتہار آرا۔ فروری کو دہرم کے وقت سے تقسیم کرنا شروع کیا اور اس میں لکھا کہ مباحثہ کرنا یا دہرم سے پہلے اطلاع دین "من چہ میگم و طنبوہ من چہ گوہ" چونکہ آریہ سلج کی نیت میں فتور علم ہوتا تھا۔ اس لٹواری میں فتور علم اسلام میں (موجود خاص کفار کے متعلق مسلمانوں کے مختلف خیالات کے افراد کا بھی ہے جنہیں فاکسا اور ڈیٹا ایل فقہ بھی شریک نہیں) یہ تجزیہ پاس ہوئی کہ آریوں کے مباحثہ کیلئے وہ ان بابا کا کیونکہ آریہ لوگ اپنی کمزوری کو محسوس کر کے تنگ آمد بولنا شروع کرینگے۔ اس لئے باقاعدہ منازہ کرنے کو کوئی نہ لگایا۔ ایک صاحب حکیم عبدالحق مسری طبرہ لکھی۔ آخر وہی باہمی جو خیال کی لکھی حکیم صاحب نے کہا کہ چونکہ سوال ہندی طرف ہو گا۔ اس لٹواری تقریر جو جالبی ہادیان طرف سے ہوئی۔ مگر آریہ سماجی جو اپنی کمزوری کو پہلے ہی محسوس کر چکے تھے پھر پڑھنے لکھنے سے ہوا اور دیکھ لیا تھا کہ آریہ نے اور وکیل تو ہمارے آریہ تھے اور آریہ اس لئے انصاف سے بہت ہٹ کر انہوں نے ہی کہا کہ نہیں۔ ابتدائی تقریر بھی ہماری ہوگی اور آخری بھی ہماری اس لئے سب مسلمان او بھگ چلے آئے حکیم صاحب کے چلے آئے کے بعد ایک طالب علم نادر شاہ نے آریوں کی ایسے انصافی کو بھی منظور کر کے مباحثہ کیا جسکی بابت سامعین کا یہ خیال ہے کہ اس کا کیا کیا

ارستو کے اہل الاخوان میں کہا ہے گذشتہ ہی کا ذکر ہے کہ سرگھلے اسی میں بلکہ اسی ہندو یا توہم والی میں ہندو مسلمانوں کے اتحاد و اتفاق پر لیکچر دی گئی ہیں۔ ان کو حاشیہ دہرہ جو کہ آریوں نے انکی ساری کوشش کر خفا ہندوؤں اور مسلمانوں کے مباحثہ کا پہلچ دیدیا اور وہی تو کس بات تھی اور ہتھیاری کی۔ لیکن ہندوؤں میں یہ کوشش کی تھیں۔ آریہ سلج اپنے بانی (دیوانہ جی) کی خیال پر چلتی ہے جس طرح ان کے ہتھیاری کی زبان اور قلم سے کوئی قوم اور کسی قوم کے بزرگ نہیں چھوٹے۔ اسی طرح ممکن نہیں۔ کہ آریوں سے چھوٹ سکیں۔

پیش محقر نہ از پئے کین است
مقتضا طبعیتش ابن است

۴۵۴	-	کھڑا لوان (موسمیر - میا)	۸۹۰	-	چلی شیان
۴۵۸	-	بھاپور (دہان - لودھیہ)	۸۹۱	-	سکھو چک
۴۶۲	-	ڈلیہ گیسپا (امداد گجرات)	۸۹۲	-	جالتنہر
۴۶۴	-	نہرس	۹۰۴	-	سشی پور (نہرس)
۴۶۶	-	جگ پور	۹۰۹	-	مجدیٹھ
۴۷۳	-	پانڈی پور	۹۲۰	-	ہردوی
۴۷۳	-	دہلی تعلقہ سب آ	۹۸۰	-	کوٹلا ضلع امرتسر
۴۷۷	-	شہر شہار و تعلقہ نوشہرہ	۸۸۳	-	بھالوان

واجبی عذر

۱۸۔ ہندی کے ہجرت میں ایک سوال نہی ادا کرنا۔
میں یوں لکھا گیا ہے کہ -
"ملا اور صلحا کے ہجرت کو چھوٹا جائز نہیں"
اس جواب میں نہیں "کا لفظ غلط چھوٹا گیا ہے بجائے نہیں کے ہے" یہ سب کچھ چھوٹا اور چھوٹے ہی ضلع ہوا۔ اب ایک کریم کے لکھنے پر میں نے لکھا تو ضلع ہوا سب سبھی۔ شکوہ کے باب الایمان فصل ثانی میں بھی ایک حدیث ہے۔ کہ یہ یوں ہے۔ حضرت علی رضی اللہ عنہ کے ہاتھ اور پیروں کو چھوٹا تھا۔ کیا اچھا ہوتا کہ کریم ہاؤر نہ کہہ سکتے بدگمانی اور بیزاری کے براہ راست دریافت فرماتے۔ ماہم شکرہ کے تحت ہیں۔

آریہ سماج امرتسر

ہندوستان کو کل آریہ وہ اور امرتسر کے خصوصاً اب اس بات کو محسوس کرنا لگ گئے ہیں کہ ہادی (آریہ کی) حدود اور محفوظ نہیں اور اسلامی گولڈ کی زندگی آج تک آریہ مارت بوسہ ہو چکی ہے۔ وہ اس قابل نہیں کہ اب مرمت ہو سکے اور انہوں نے ہدیہ بچا کر کے اب ہجرت نکالی ہے کہ ہندو اسلام ہی اعتراض کر دے اور مسلمانوں کو موقع ہی نہ دے کہ آریہ ہڈ لیشن ہا اعتراض کریں۔ چنانچہ امرتسر کی آریہ سماج نے اس سال کے جلسہ پر ۲۶-۲۷ فروری کو تھا، جس چالاک کی۔ کہ مسلمانوں سے دو گونہ مباحثہ کیلئے رکھی۔ مگر ضمنی بجائے اسکے کہ مسلمانوں کو

معذرت :- بوجہ تسلسل مضامین کے فتوے برج نہیں ہو سکے (میںجی)

